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Narrativa

Ata nº 552/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos doze
(12) dias do Mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco,
nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice - Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José
Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto
Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza;
Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental o
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Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Pastor
Abel, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em discussão a Ata Nº 551 da
Sessão Ordinária do dia 05 do mês de dezembro de 2023. Não havendo discussão, colocou-se em
votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para fazer entrega da Moção de Congratulação em face de
Samuel Ferreira Peralta, por investir em nossa cidade através da Empresa Exata Topografia. Convidou o
Vereador Amauri Olartechea, para fazer entrega de Moção de Congratulação, em face de Cintia Antônia
Barbosa Beck Cunha, Anderson Barbosa Beck e Bruna Garcia Nascimento, que inauguraram a Loja
Luxo Country. Convidou o Vereador Joanes Pimentel Vieira, para fazer entrega de Moção de
Congratulação em face de Sandra  Albino França e Sueli Albino França, por inaugurar a Loja SF Store
França dia 02 de dezembro em nossa cidade. Fez leitura do convite do Prefeito Municipal, para
programação do dia 16/12/2023 do Aniversário da Cidade.  Fez leitura da Moção de Pesar, em face dos
familiares da saudosa Maria Eduarda Garcia Diniz Monteiro, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlos da Rocha Pontes fez
Moção de Aplausos em face da aluna do 4º ano da Escola Municipal Dr. César Galvão, Sara Cristina
Ribeiro Machado, vencedora em primeiro lugar na categoria Poema, no programa “ Agrinho 2023” e
professora orientadora Mariluce F. L. Delmondes, realizado no dia 06 de dezembro, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlos da
Rocha Pontes, fez Moção de Aplausos, em face do aluno do 1º ano da Escola Municipal Mariza Ferzelli,
Elias Rodrigues dos Santos, vencedor em segundo lugar na categoria Desenho, no programa “Agrinho
2023” e professora orientadora Marilza Jaques Siqueira, realizado no dia 06 de dezembro, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlos
da Rocha Pontes, fez Moção de Aplausos, em face da aluna do 2º ano B da Escola Municipal José
Duailibi, Ana Luiza Lemes Malheiros, “Agrinho 2023” e professora orientadora Fernanda dos Santos
Mendes, realizado no dia 06 de dezembro, em discussão, não havendo discussão, a mesma foi aprovada
por unanimidade, fez leitura do requerimento do Vereador Carlos da Rocha Pontes, propondo Título de
Cidadão Rioverdense ao Senhor Marcelo Ferreira Miranda – Secretário de Estado de Turismo, Esporte,
Cultura e Cidadania, em discussão. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, mencionou que o Sr. Marcelo
Miranda, vem ajudando o Município de Rio Verde em várias áreas, falou que o propósito do Sr. Marcelo
é tornar Rio Verde um potencial no turismo em Mato Grosso do Sul. O Vereador Flávio Alves de Brito,
comentou sobre os trabalhos prestado do Sr.: Marcelo Miranda, em nosso Município, não havendo mais
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Decreto
Legislativo nº 014/2023 de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, propõe Titulo de Cidadão
Rioverdense e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Decreto Legislativo nº 014/2023, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Honrarias, ao
Decreto Legislativo nº 014/2023, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do
Legislativo nº 032/2023. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça  e Redação Final
ao Projeto de Lei do Legislativo nº 032/2023, em discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro,  comentou sobre o Projeto da Marcha para Jesus, no dia 16 de dezembro, falou sobre o
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objetivo da Marcha para Jesus, falou sobre a importância de ficar fixada como Lei. O Vereador Flávio
Brito Alves de Brito, parabenizou os Vereadores pelo Projeto, comentou sobre a Marcha para Jesus no
Município, falou que melhor coisa e ter essa data reservada da marcha para Jesus. O Vereador Amauri
Olartechea, falou sobre a importância da Marcha para Jesus, em nosso Município, falou da honra em
fazer virar Lei o dia da Marcha para Jesus. A Vereadora Ildeslane Dimeira, falou que esse Projeto é de
fundamental importância, mencionou que só vai funcionar se pegar com garra. A Vereadora Cleisymaira
Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, comentou sobre a importância do Projeto Marcha para
Jesus, falou  que Jesus veio para nos dar vida em abundância, comentou sobre o aniversário de Rio
Verde, parabenizou os Vereadores pelo Projeto. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, parabenizou os
autores  do Projeto da Marcha para Jesus, falou sobre o real sentido do Natal, mencionou que devemos
comemorar o nascimento de Jesus. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, parabenizou os
autores do Projeto Marcha para Jesus, comentou sobre um versículo da bíblia, comentou que a Marcha
para Jesus é um exemplo. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, parabenizou os
Vereadores do Projeto da Marcha para Jesus, convidou a população de Rio Verde para participarem da
Marcha para Jesus dia 16 de dezembro. O Vereador José Odorico, cumprimentou a todos, parabenizou
os Vereadores autores do Projeto da marcha para Jesus, comentou sobre a importância de virar Lei essa
data. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, comentou ser justo criar a Lei da
Marcha para Jesus, parabenizou os Vereadores pelo Projeto, mencionou ser justo comemorar essa data
no dia do aniversário da cidade, parabenizou o presidente da COMPERV, pelo grandioso show Gospel
que irá acontecer dia 16 de dezembro. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, comentou sobre a
importância desse Projeto para Rio Verde, sobre da Marcha para Jesus, falou sobre a união em prol à
Marcha para Jesus, parabenizou sobre o grande Show Gospel que terá dia 16 de dezembro, não havendo
mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto
aprovado. Convidou Pastor Abel para entrega da cópia do Projeto aprovado da Marcha para Jesus. Fez
leitura do Projeto de Resolução nº 019/2023, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, que
Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de
Rio Verde de Mato Grosso do Sul e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 019/2023, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da
Comissão de  Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Resolução nº 019/2023, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo
assim Projeto aprovado. O Vereador Carlos Pontes unificou o pequeno e o grande expediente. O
Vereador Amauri Olartechea assumiu a presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa resolver
assuntos internos. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e
fez uma Moção de Congratulação as jovens estudantes de Rio Verde alunas do IFMS de Coxim Eduarda
Vitória Lira de Freitas e Maria Fernanda Freitas de Souza por participarem do Congresso Brasileiro de
Agro Ecologia que ocorreu no Rio de Janeiro e elas se destacaram com a pesquisa do plantio de alface e
tomate com esterco contaminado. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação
e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Pimenta, Amauri Olartechea e
Cleisymaira pediram para subscrever. Fez uma Moção de Repúdio ao Ministro da Justiça Flávio Dino,
pois na constituição diz que não podemos indicar amigos para cargo público. O Vereador disse que não
quer uma pessoa como ele decidindo a vida da população, pois temos uma constituição para ser
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respeitada e eles não podem passar na frente disso. E disse novamente que é contra a indicação do
Ministro Flávio Dino para o STF. Colocou-se em discussão. O Vereador José Pimenta parabenizou o
Vereador Joanes Pimentel pela Moção de Repudio e disse que é contra a indicação para ele ir para o STF
e disse que ele não poderia ser indicado por ser amigo pessoal do atual Presidente. E se caso ele for
indicado e aprovado estar ferindo a constituição federal do nosso país. A Vereadora Cleisymaira disse
que no começo de outubro teve o encontro dos municípios em Campo Grande e o último encontro estava
muitas mulheres importantes e que naquele momento elas ficaram sabendo que até a Ministra Simone
Tebet estava articulando para indicar a Jaceguara Dantas para desembargadora do Tribunal de Contas. A
Vereadora disse que preferia que fosse a Jaceguara Dantas indicada para esse cargo, pois seria mais que
justo. O Vereador Flávio Brito disse que é favorável a esta Moção, pois indicação de amigos não é
permitido pela constituição e esse é um dos cargos mais importantes do Brasil. O Vereador Nivaldo
Henrique cumprimentou a todos e disse que respeita muito o Vereador Joanes, mas seu voto é contra
essa Moção de Repúdio e que acha que esse assunto está além da sua ossada e que vai se manifestar
apenas em assunto do município ou no máximo assunto que seja dentro do Estado. O Vereador Nivaldo
Henrique assumiu a Presidência para que o Vereador Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O
Vereador Amauri Olartechea disse que soma com o Vereador Joanes Pimentel e acredita que a indicação
de Flávio Dino ao STF é um desrespeito a nossa constituição. O Vereador Amauri Olartechea retomou a
Presidência. O Vereador Joanes Pimentel disse que não podemos nem contratar parentes porque
podemos responder por nepotismos e pediu para que seus colegas somem com ele. Não havendo mais
discussão colocou em votação e os Vereadores Ildeslane Dimeira e Nivaldo Henrique votaram contra a
Vereadora Lidiane Farias se absteve. Os Vereadores José Odorico, Flávio Brito, José Pimenta, Amauri
Olartechea e Cleisymaira votaram a favor portanto Moção de Repúdio aprovada. Solicitou manutenção
da iluminação pública na Rua General Jardim no Bairro Nova Rio Verde. Solicitou que seja construído
uma Praça no antigo Clube de Malhas no Bairro Nova Rio Verde. Solicitou que seja refeito o asfalto da
Rua Antônio Raposo no Bairro Nova Rio Verde, pois o mesmo é muito antigo. Convidou toda a
população para estar na Praça nos dias 14, 15 e 16 em comemoração ao aniversário da cidade. Comentou
sobre o evento que ele fez para conseguir arrecadar balas e bombons para as crianças. O Vereador
parabenizou a todos que participaram do evento. E disse que precisa ter um local próprio para essa
juventude. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes
e solicitou a manutenção da Rua Merenciano Matheus no Bairro Ariovaldo Pereira. Parabenizou seu
colega Joanes Pimentel pelo evento que ele participou no último fim de semana o Vereador disse que
não estava na cidade, mas que se estivesse aqui com certeza iria participar. Um evento seguro e
organizado. Convidou toda a população para participar do evento dia 16 de Dezembro em comemoração
aos 70 anos da nossa cidade. Também convidou a população para prestigiar o show da equipe Jacaré do
Brejo. O Vereador comentou sobre toda a programação para esse evento de comemoração e novamente
convidou a população para a Praça das Américas e pediu para a população levar sua cadeira e seu tereréa
partir das 17h:00min. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da palavra. O Vereador
José Odorico de Oliveira de Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e disse que hoje
a sessão com vários temas polêmicos e fez uma solicitação para colocar um portão automático na
entrada do PS do Hospital, para assim evitar os pacientes mais exaltados. Também falou sobre os
serviços que a Sanesul está fazendo na Campo Alegre na Joaquim Murtinho eles estão abrindo as
crateras e depois não estão fechando os buracos fica tudo aberto e estamos entrando no período das
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chuvas. O comerciante Eduardo Mondine disse que está tendo prejuízos diários com conta disso.
Solicitou que os funcionários dá saúde não sejam exonerados para que assim não sobrecarregue o
Hospital, pois quando eles não conseguem atendimento nos ESF é para o Hospital que eles vão. Disse
que hoje ficou claro a falta de gestão atual são quase R$ 10 milhões e disse que isso foi avisado. Disse
que na sua época como Secretário de Saúde ninguém desta pasta era exonerado, pois era considerado um
serviço essencial. Nós temos que ter esse compromisso com a população. Comentou sobre o vídeo do
prefeito gastado dinheiro e mandando a população comprar remédio na farmácia população o Vereador
disse que invés dele gastar dinheiro com isso deveria ter comprado remédios para atender a farmácia
básica já que é obrigação dele. Há mais ou menos 15 dias faltava 27 medicamos agora são bem mais,
dizendo que a alternativa que ele acha é mandar comprar no setor público daqui a pouco ele vai mandar
fazer as cirurgias no setor público também já que ele mandou embora a médica que realizava as cirurgias
aqui na cidade mesmo. Disse que a prefeitura está fazendo uma licitação de mídia de R$ 600 mil reais
pra eles ficarem falando de farmácia popular. Desejou uma chuva de benção e de paz a nossa cidade e a
todos que moram aqui. Disse que é rioverdense com orgulho. O Vereador Emerson Alves Flores
cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez indicação a Secretaria de Obras para que faça a
limpeza do Bairro Bella Suíça pediu para que seja feita a roçada, pois está muito feio. Disse que é
rioverdense e que sente orgulho da nossa cidade e deixou seu abraço e carinho para toda a população e
disse que seu amor é sem fim por essa cidade. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou
a todos os presentes e os ouvintes e disse que em nome de todas as merendeiras da nossa cidade a
Luciane, Jackline, Thatiane, Danny Barbosa que são merendeiras na Escola Thomaz Barbosa Rangel a
Vereadora cumprimenta a todos que nos assistem. Esclareceu a todos que a sessão foi interrompida pela
visita da Secretária Carmen Santa Cruz que veio nos pedir um acréscimo para poder gastar ou seja
pedindo a nossa benção porque ela já gastou em excesso uma cifra exorbitante, mas os vereadores
recuarão dessa votação passando ela para a semana que vêm na segunda-feira sendo uma sessão
extraordinária para entender o que foi feito com esse dinheiro e porque furou o orçamento e lembrou que
uma reprovação desse orçamento por essa Casa de Leis já implica automaticamente na reprovação das
contas da Prefeitura no ano de 2023 e lembrou que no ano de 2022 as contas da saúde já estão
reprovadas. E isso não é nada bom, está todo mundo preocupado com isso. Foi dado uma liberdade
absurda para se trabalhar quando o projeto veio para esta Casa de Leis a Vereadora foi contra, mas a
maioria venceu e agora olha o que está acontecendo. Disse que também temos coisas boas acontecendo
falou sobre sua visita a Brasília mesmo sem poder contar com diária ela fez questão de ir, pois a Mesa
entendeu que não deveria ser feito, mas mesmo assim ela foi e graças a Deus ele nos recompensou de
outra forma a população e ela voltou de lá com um saldo já carimbado de R$ 600 mil reais. A Ecoterapia
foi agraciada com um valor de R$ 100 mil reais para que elas possam trabalhar com aquelas crianças de
uma maneira mais confortável em relação a falta de estrutura que o local tem. Disse que vai anunciar
para que o senhor Helderson Martos Carloto tenha conhecimento que essa emenda entrou do fundo da
assistência social por conta da celeridade. Disse também que o Deputado nem se quer pensou disse que
iria deixar no fundo da Assistência Social porque vai chegar onde tem que chegar. Disse que vai fazer
um Ofício para o senhor Helderson Martos Carloto Presidente do Centro de Equoterapia Amor em
Movimento e também vai oficiar a senhora Hellen Barbosa Lopes de Mello Presidente do Instituto Elo
que também vai receber o valor de R$ 100 mil reais para trabalhar com as crianças e adolescentes e
agradeceu a pastora por receber a equipe do Vagner Rondora mesmo sem receber recurso nenhum.
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Solicitou uma ambulância rural para fazer os atendimentos da zona rural e disse que ela acreditando que
iria demorar um pouco mais ela fez um pedido de R$ 400 mil reais e ele já depositou na conta da
Prefeitura esse valor. Ela disse que ficou muito feliz, pois fez o pedido dia 06 de dezembro e dia 08 de
dezembro já estava em conta. Pediu para que isso seja inserido na LO a Vereadora deixou um abraço
para a Rafaela Motta coordenadora do SAMU. Disse que esteve com a ex Deputada Rose Modesto e
declarou o aumento dos recurso para o ano que vem e disse que deixou um pedido no valo de R$ 650
mil que eles vão pode discutir onde vai ser gastado. E em relação a Escola a Vereadora deixou um
recado da Deputada que não é verdade o que estão dizendo e que infelizmente ela não era mais Deputada
estava concorrendo ao cargo de Governadora e não teve tempo de concluir e que nenhuma construção de
escola começou ainda no Brasil o FMDE está cuidando dessas demandas e Rio Verde continua na fila
para receber essa Escola e isso não é um recurso perdido nem uma promessa vazia. A ex Deputada que
agora está no SUDECO está fazendo de tudo para cumprir com o que prometeu. O Vereador Carlos
Pontes retomou a Presidência. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos
os presentes e os ouvintes e comentou sobre a Moção de Pesar que foi assinada hoje e fez uma Moção de
Pesar para a família da senhora Orcelina Esteche Saboia e para a família da senhora Divina Fernandes
dos Santos. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi
aprovada por unanimidade. Os Vereadores Joanes Pimentel, Lidiane Farias, Flávio Brito, José Odorico,
Carlos Pontes, Amauri Olartechea, Ildeslane Dimeira e Emerson Flores pediram para subscrever. Disse
para a população que nessa LO vai estar incluindo emendas impositivas disse que o município tem
muito a ganhar com isso. Disse que hoje teve a presença da Secretaria Carmen Santa Cruz e que na
semana que vem eles estarão discutindo esse Projeto e que isso foi um pouco constrangedor, pois ela
veio em nome de todos os Secretários explicar esse Projeto. Falou sobre o Título de Cidadão
Rioverdense e da Marcha para Jesus. Deixou um abraço para a Luzenilda e para o Eduardo que
perderam a sua filha na noite de sexta-feira e disse que depois que se tem filho você acaba vivendo para
o seu filho. Disse que conheceu a Luzenilda ainda criança e viu a Maria Eduarda Crescer e ver ela tirar a
própria vida enquanto muitas crianças lutam para viver mesmo no leito de morte, mas isso muitas vezes
é a juventude essa juventude que não tem maturidade, a juventude que não sabe esperar, a juventude que
não quer conhecer aquele que pode nos livrar de todo mal. E nossa cidade analisando friamente já
perdemos muitos jovens sendo de acidentes ou tirando a própria vida ou por doença. E pediu um clamor
pelos jovens na Marcha para Jesus. Isso que aconteceu foge da lei natural da vida que é o filho enterrar
os pais e não ao contrário. Disse que precisamos fazer um trabalho com os jovens que isso está
acontecendo no mundo inteiro, mas que temos que fazer nossa parte. Sugeriu novamente ao Prefeito a
criação da Secretaria da Juventude Esporte e Lazer. Fez uma Moção de Congratulação ao Presidente do
Tribunal de Contas do Estado Gerson Domingos que implantou o TCE na medida de 2023 e teve
duração de três meses. Esse Projeto atravessou fronteiras. E disse que o tribunal de contas podia
incentivar os Prefeitos a criar esse tipo de Projeto.  Colocou-se em discussão não havendo discussão
colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Odorico, Amauri
Olartechea, Joanes Pimentel, Flávio Brito, José Pimenta, Carlos Pontes e Nivaldo Henrique pediram
para subscrever. Disse que sua homenageada do Título de cidadão Rioverdense a Dra. Izabella há dez
anos cuida da população Rioverdense que chega na Santa Casa de Campo Grande disse que tem uma
amizade com ela e que ela é chefe da UTI e toda vez que a Vereadora liga para ela e pede pra cuidar de
alguém ela sempre está pronta para servir. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
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Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e fez indicação a Secretaria de Obras para que a mesma realize a manutenção da
Serra do Pindaivão e região. Solicitou que seja feita a instalação de tela na quadra esportiva em volta da
quadra localizada na Praça das Américas. Fez um Ofício a Agesul para que a mesma viabilize a
manutenção da MS 427 na ciclovia e toda a margem dessa rodovia. Convidou a população para
participar hoje na Igreja Batista Céu Azul participando da primeira noite de autógrafos dos alunos do
Emanuel Centro Educacional que acontecerá as 19h:00min na Avenida Eurico Sebastião Ferreira na
Igreja Batista Céu Azul. Agradeceu e comunicou a população que o Deputado Luís Ovando destinou a
população de Rio Verde o valor de R$ 400 mil reais fundo a fundo para a saúde. Agradeceu em nome do
senhor Jair Maciel de Brito, ao Dr. Reinaldo e toda a equipe da habitação que neste sábado haverá
entrega de mais 45 escrituras da nossa população. Convidou a população para comemorar o aniversário
da nossa cidade. Cada rua conta uma história da nossa querida cidade. Nossa população é o coração de
Rio Verde. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando
avisos para que a população saiba do banheiro público e também pediu para que coloque pelo menos
dois banheiros químicos na Praça das Américas. Comentou sobre a fixação da data do dia 16 de
dezembro para ser realizada a Marcha para Jesus e disse que a Marcha não é religião e sim é para todos
nós cristãos independente da sua igreja. Convidou toda a população para participar da Marcha para Jesus
que terá início às 16h:00min na Praça das Américas e após um show gospel. Disse que foi questionado
por um morador que foi gasto R$ 3 milhões para a construção de uma ponte e o vereador foi conversar
com o Secretário de Educação para saber a respeito e foi informado que esse valor foi gasto em 3 pontes
de concreto na região da Colônia Paredes. Disse que quando ele estava andando pela cidade pedindo
voto passou por alguns casas onde as pessoas falavam que o sonho deles era ter a escritura de suas casas
e hoje esse sonho se torna realidade. O Vereador agradeceu ao saudoso ex Prefeito José de Oliveira, pois
foi ele que deu início a tudo isso. Também parabenizou o Prefeito Réus por realizar o sonho dessas
famílias. O Vereador também convidou a população para os eventos que vão acontecer na Praça da
Américas. Disse que se sente orgulhoso por fazer parte de uma gestão que resgatou muita coisa dentro
da nossa cidade. Pela Ordem/Liderança: O Vereador Joanes Pimentel informou a população que dia
16 de dezembro haverá uma ação entre amigos onde estarão fazendo uma violada solidária e a entrada
será um quilo de alimento para que possa ser doado para as pessoas carentes de nosso município.
Mandou um abraço para seus amigos que ajudaram na realização do evento no fim de semana e para a
equipe da Obras que sempre o atende quando é necessário. O Vereador José Alves Pimenta fez a leitura
do Ofício nº 463/2023 referente ao Projeto de Lei do Executivo nº 034/2023 no qual autoriza o poder
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial menciona e dá outras providências. O Presidente Carlos
Pontes colocou em discussão a urgência do Projeto. Não havendo discussão colocou em votação os
Vereadores Joanes Pimentel, Flávio Brito, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta votaram a favor, a Vereadora Lidiane
Farias estava ausente. Portanto urgência aprovada. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 034/2023. Colocou-se em discussão não havendo
discussão colocou em votação os Vereadores Joanes Pimentel, Flávio Brito, José Odorico, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta votaram a
favor, a Vereadora Lidiane Farias estava ausente. Portanto Parecer aprovado. Fez a leitura do Parecer da
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Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº
034/2023. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação os Vereadores Joanes
Pimentel, Flávio Brito, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo
Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta votaram a favor, a Vereadora Lidiane Farias estava ausente.
Portanto Parecer aprovado e Projeto Aprovado. Fez a leitura do Ofício nº 464/2023 referente ao Projeto
de Lei do Executivo nº 035/2023 no qual autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial que
menciona e dá outras providências. O Presidente Carlos Pontes colocou em discussão a urgência do
Projeto. Não havendo discussão colocou em votação os Vereadores Joanes Pimentel, Flávio Brito, José
Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José
Pimenta votaram a favor, a Vereadora Lidiane Farias estava ausente. Portanto urgência aprovada. Fez a
leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 035/2023.
Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação os Vereadores Joanes Pimentel,
Flávio Brito, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri
Olartechea, José Pimenta votaram a favor, a Vereadora Lidiane Farias estava ausente. Portanto Parecer
aprovado. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao
Projeto de Lei do Executivo nº 035/2023. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em
votação os Vereadores Joanes Pimentel, Flávio Brito, José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane Dimeira,
Cleisymaira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, José Pimenta votaram a favor, a Vereadora Lidiane
Farias estava ausente. Portanto Parecer aprovado e Projeto Aprovado. O Presidente Carlos Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Doze (12) de Dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023). Autorizou que
lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
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